

---

## **Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшего смерть по неосторожности**

Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации 27 января 2012 года возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ, (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе предварительного следствия установлено, что 29 ноября 2011 года около 09 часов местного времени на территории строительной площадки объекта «Реконструкция пригородного вокзала ст. Новокузнецк» при перемещении двух металлических колонн с места их временного хранения в зону монтажа для дальнейшего производства монтажных работ, вторая колонна развернулась, задела первую колонну, которая смистилась в сторону и при падении в котлован упала на плотника-бетонщика Строительно-монтажного треста № 12 филиала ОАО «РЖДстрой». От полученных травм потерпевший скончался на месте.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624035>